5. feladat

[rj programot, amelyben létrehozol egy tizelemii pozitiv egész szamokbol all6
tombot. A tombot toltesd fel a felhasznaloval figyelve arra, hogy valdban pozitiv
szamokat ad meg. Ha valds szdmot adna meg a felhasznalo, akkor annak végét
nyugodtan levaghatod.

Ezutan a tomb minden paratlan elemét cseréld ki a ndla kisebb legnagyobb
paros szamra. Ezutdn irasd a tombot a képernyOre egy sorba, szokozzel
elvalasztva a sor végén sortdréssel. A tombvaltozd6 neve legyen a sajat
vezetékneved elsd négy betlije (csupa kisbetiivel, ekezet nélkiil).

Pé¢lda:

Add meg a tomb 1. elemét!
3

Add meg a tomb 2. elemét!
5.9

Add meg a tomb 3. elemét!
1

Add meg a tomb 4. elemét!
14

Add meg a tomb 5. elemét!
9

Add meg a tomb 6. elemét!
7.5

Add meg a tomb 7. elemét!
3

Add meg a tomb 8. elemét!
19

Add meg a tomb 9. elemét!
-5

Ez a szam negativ!

Add meg a tomb 9. elemét!
5

Add meg a tomb 10. elemét!
2.1

(A program most alakitja at a szdmokat)
Az atalakitott tomb:
240148621842

Ahogy az eddigiekben is, a kék szoveg ezittal sem keriil a képernyore.



5. feladat

A C++ program:

/ *S_hézi*/ Valos szamnak és egész szamnak is deklaralunk
) ) egy 10 elemii tombot a tizedes rész levagasa
# include<stdio.h> miatt!

# include<stdlib.h>

# include<windows.h>
int main(){

float tank[10];

int agnes[10];

Tomb elemeinek
beolvasasa.

i=1;
while (i<11) /

{printf("Add meg a tomb %i",i);printf(". elemet\n");scanf("%f",&tank[i]);

inti;

agnes[i]=tank[i];//tipuskonverzié «— Tizedes rész levagasa.

if (agnes[i]<0)printf("Ez a szam negativ! \n");

else Ha negativ, akkor 1j szamot
] ] ) ) kériink.
{if (agnes[i]%2!=0) agnes[i]=agnes][i]-1;
i= i+1; Ha paratlan, akkor helyettesitjiik a t6le
} kisebb legnagyobb paros szammal.
}/ /while Ez mar pozitiv szam igy kérhetjiik a
printf("Az atalakitott tomb: \n"); Kovetkezdit!
for (i=1;i<11;i++) printf("%d ",agnes]i]);
printf("\n"); Kiiratas.

system("pause"); Soremelés.

return O;
H/main



